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Празник Силаска Светог Духа на Апостоле у 
Нишу

Саборни храм у Нишу обележио је храмовну славу – Силазак Светог Духа на 
апостоле у недељу 16. јуна 2019. године.

Свету архијерејску Литургију служио је Његово Преосвештенство Епископ 
нишки г. Арсеније, а Преосвећеном Владики су саслуживали свештеници 
Саборног храма протојереј Ставрофор Бранислав Цинцаревић, протојереј-
ставрофор Ненад Микић, протојереј Миодраг Павловић, протојереј Борислав 
Стаменковић, протојереј Владица Савић и свештеници из других нишких 
храмова: протојереј-ставрофор Мирољуб Стојановић, свештеник у пензији, 
протојереј ставрофор Добривоје Митровић из храма Светог Илије у Нишкој 
Бањи, протојереј-ставрофор Јован Илић из храма Светог Пантелејмона, јереј 
Дарко Китановић из храма Светог Луке, војни свештеници јереј Иван Ганић и 
јереј Ђорђе Димић, јеромонах Нектарије (Ђурић), протођакон Стеван Кричка и 
ђакон Ђорђе Филиповић.



Храм је био испуњен верним народом, а учешће у светој служби узели су 
градоначелник Ниша г. Дарко Булатовић, начелница Нишавског округа г-ђа 
Драгана Сотировски, председник Скупштине града мр Раде Рајковић, 
представници војске Србије, председници градских општина и других јавних 
и културних институција града Ниша.

У својој архипастирској беседи Преосвећени Владика је говорио о 
сведочанству апостола Луке о данашњем празнику на који је “Црква Христова 
конституисана, и Дух Свети непрестано од тога дана пребива у Цркви. Без 
Духа Светога нема ни Литургије, а нема ни Цркве. Дух Свети је онај који чини 
могућим и присутним овде и сада Царство Божије и који нам даје могућност 
вечног живота.”

Благољепију торжествене Литургије допринело је здружено појање хорова 
Бранко из Ниша и гостију из Пољске – хора “Muzyka Cerkiew”, са катедре за 
дириговање конзерваторијума “Фредерик Шопен” из Варшаве. Овај хор 
наступа на овогодишњем фестивалу Музички едикт, чиме је Фестивал 
незванично и отворен, а гости на Светој Литургији били су и хорови из 
Мексика, Белорусије и САД.

После свете архијерејске Литургије одржана је традиционална литија.



Радио Глас Православне Епархије нишке директно је преносио свету службу.
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